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Két évvel ezelőtt, ezen a napon tör­
tént, 1906. julius 26-án.

Ma tehát évfordulóhoz értünk. Szo­
morú, fekete évfordulóhoz.

Az ilyen évfordulón gyászba borul a 
lélek, És ennek az őszinte, benső gyász­
nak külsőleg is kifejezést kell adni.

Azért tettük gyászkeretbe ezt a neve­
zetes dátumot.

* ' *

Emlékezzünk!
Két évvel ezelőtt, ezen a napon ko­

moly küzdelem folyt Aradon. Lobogok 
lengtek, érces torkok zengtek s a korte­
sek hada járta be az egész várost.

Képviselőt választottunk.
A jelöltek között volt egy, akinek a 

nevét ezerszer leírtuk már, akiről csak 
azóta tudják igazán: kicsoda, mióta a 
Hétfő bemutatta őt, akit ma már senki, 
senki nem tart súlyos, tartalmas embernek.

Ez volt Malier Károly.
És a küzdelemből ez a Müller Károly 

került ki győztesként.
íme: ezért 'öltött ma gyászkeret-ruhát 

a mi vezércikkünk cime.
** *

Emlékezzünk!
Ma egy esztendeje görögtüzek gyultak 

mindenfelé. Az első évfordulót ünneppé 
avatták az ünnepelt kisszámú hívei, no 
meg a jóakarata újságcikkek.

Amolyan igazi mondvacsinált ünnep 
volt az. Sok, nagyon sok szó, semmi, ép­
pen semmi érzés. Elismerés, amelyet a 
tehetetlenségnek, a komoly munkára való 
képtelenségnek juttatott a cimboraság, 
meg a nemtörődömség, jutalom, amely 
semmivel sem volt több alamizsnánál.

Adta: a jutalmazni mindig kész össze­
köttetés, ez a hatalmas Krözus; kapta: a

i
közéleti komoly sikerek nagy koldusa, 
Müller Károly.

így festett az első évforduló az elfo­
gulatlanság szemüvegén keresztül.

*

Most elérkeztünk a másodikhoz.
Csöndben, zajtalanul hasadt föl ma a 

nagy nap, az emlékezetes nap hajnala. 
Fehérruhás lányseregnek nyoma sincs, sőt 
— óh csodák! — még a diszökrök is 
eltűntének.

Fagyos metsző szól legyint meg ma 
valakit. Az clnépszerütlencdés kellemet­
len, temetőre emlékeztető szele.

Ugy-e érzed ezt az enyhe szelet 
Müller Károly, aki nagy valál, tekintélyes 
valál, népszerű valál. Akit két évvel eze­
lőtt megválasztottak, akit egy évvel eze­
lőtt még ünnepeltek, de akit ma már — 
tempóra mutantur! — még csak észre 
sem vesznek.

Lásd: ilyen a világ. Egyszer fázik, 
máskor lánggal éget. S akinek a sors 
olyan keserű poharat juttatott, mint neked 
az nem lelhet vigasztalást, csupán a nagy 
igékben:

— Sic transit gloria muiidi!
*

Emlékezzünk!
És kérdjük meg önmagunktól: mit 

tett Midler Károly két hosszú esztendő 
cdatt ?

Itt a felelet: semmit.
És ezzel lezárhatjuk ezt a fejezetet.

* *
Mikor a Hétfő legelőször vette tollára 

a Müller Károly nevét, nagy volt a zu 
gás városszerte. így beszéltek:

— Micsoda durva hang! . . . Hogy 
lehet igy Írni egy Müller Károlyról ?! . . . 
Ez már igazán sok! . . . Ez . . .

Es ma? Igen, igen: változnak az 
idők. Ma senkinek sem erős a mi han­
gúiig, ma nincs elfogulatlan ember, aki 
a Müller Károly személyét illetőleg nem 
egy táborban, egy véleményen volna 
velünk.

És ha más érdeme nem lesz ennek a 
lapnak, érdemes volt megszületnie, meg 
kellett születnie, hogy ezt a tarthatatlan 
bálványt ledöntse.

Ledöntötte. Büszkén, önérzettel valljuk, 
hogy ez a munkánk sikerült. És ha va­
laha kiheveri ez a város annak a gyász­
keretbe foglalt hazafinak, a Müller megvá­
lasztásának a következményeit, úgy abban 
része lesz ennek a szürke közkatonának : 
a Hétfö-mk is.

Fis erre a sikerére ez a közkatona 
mindig büszke lesz.
DDDDDDDaDDDDDDDDDDDISDDDDD

a legmodernebb 
dúsan felszerelt 
könyv kereske­
dés —WEISZ és KLEIN

ARAD, Minorita-palota, 
annnnanönnnnmannannoanann

ma este és a következő napokon
Rácz Károly

18 tagból álló országos hirü zenekara

hangversenyez.
Tartalmas műsor. Szabad bemenet.

Kezdete este 8 órakor.
A nagyérdemű közönség pártfogásáért

esedezik

*
.elsőrendű ék­

szerész. na$y 
óra-raktára ARAD

HÓNAI A. JÁNOS,
szálló-tulajdonos.

dndrdssy-tér,
Központi-szálló
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A MIHÁLY ZSEBE.*)
Színházi ügyek.

Levél a Hétfő szerkesztőségéhez.

A Hctfö múlt heti számában a nyári szín­
körben előadott Drótostót Operette bírálata 
kapcsán párhuzamot von Szendrey és Zilahy 
színtársulatainak a Drótostót-ban közreműködött 
szereplői között. Engedje meg tisztelt Szerkesztő 
úr, hogy ehhez a bírálathoz a magam részéről 
is hozzászólhassak.

A színházi kritikus, akár rendes rovatve­
zetői minőségében jár el, akár csak ötletszerű- 
lég vállalja tisztét, cselekedeteinek szuverén 
ura. Az újságírásnak egyetlen területén sem 
áll a sajtó annyira a közönség ellenőrzése alatt, 
mint a színházi bírálatok rovatában. Bajos volna 
tehát abból az álláspontból kiindulnia, hogy 
mindaz, amit mint bíráló írók, jól van meg 
írva. A bírálónak az a kötelessége, hogy csak 
olyat írjon le, ami a valóságnak lehetőleg meg­
felel.

Egyéni szempontok, személyes rokonszenv 
és antipáthia az elfogulatlanságra törekvő, az 
igazságot őszintén kereső s amellett a helyes 
Ítélet meghozatalához a szükséges tudással 
felfegyverkezett bírálónál sem zárhatók ki 
teljesen. De annyira még sem szabad elhatal- 
masodniok, hogy a bíráló velük elsősorban a 
szavak tekintélyének, végeredményében pedig 
a saját megbízhatóságának ártson.

Az eddig elmondottakkal csak általános­
ságban kívántam jelezni a határokat, amelyek 
között a szinbirálónak úgy a maga, mint a 
IaPja jól felfogott érdekében mozognia szabad.

Most pedig áttérek a Drótostót operetté 
személyzetéről megirott párhuzamra, hogy ki­
mutathassam, mennyire nem szolgálják az ilyen 
bírálatok — és pedig úgy a közönség és mű­
vészet, mint a sajtó tekintélyének szempontjá­
ból azokat az érdekeket, amelyeket szolgál­
niuk kellene

Csak a legkirívóbb eltévelyedésekre akarok 
itt rámutatni anélkül, hogy Szendrey mellett, 
vagy Zilahy ellen törném a lándzsát. Borbély 
Sándorról, a társulat komikus színészéről, s a 
jellemszerepck kitűnő ábrázolójáról igy nyilat­
kozik :

„Csak nem akarja (az igazgatóról van szó) 
velünk is elhitetni, hogy mihelyt valakinek 
aranyfoga és lényeges beszédhibája van, az 
mindjárt Aradra való színész.*

Már most köztudomású, hogy Borbély Sáli- | 
dór valóban oly színészi kvalitásokkal rendel­
kezik, amelyek bármely színháznak oszlopos 
tagjává minősitik. Ezt a véleményt vallják róla 
kartársi körökben is, ahol pedig a versengés 
senkit sem minősít jobban, mint aminő, igy Ítél­
kezett Borbélyról éveken keresztül az aradi 
sajtó is, ilyennek ösmerik Miskolcon, és mind­
ama nagy városokban, (Kassa, Pozsony, Fiume) 
ahol mint színész bemutatkozott. A bírálatban 
csupán az aranyfog az igaz. De a bírálat már 
egyenesen erőszakossá válik, amikor Borbélyról 
egy olyan darab alkalmával ir, amelyben csak 
egy óv előtt játszott. Egy kis furcsaság is van 
a dologban, hogy éppen Sarkadi Aladár ellen­
tétéül beszél Borbély beszédhibájáról, holott

*) Mert hozzáértő előkelő színházi embertől 
kaptuk, leadjuk e sorokat, bár nem mindenben a mi 
véleményünket tartalmazzák.
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éppen Sarkaditól köztudomású, hogy miuden 
kiváló színészi kvalitásai mellett a folyékony 
beszédnek nem mestere.

Zalay Margitot, ezt az igazán nagy szor­
galmú s úgy az operetté mint a drámai-en 
sembleben mindenkor becsülettel helyt álló 
színésznőt, azzal intézi el a nevezett bírálat, 
hogy „születési hibákkal nem foglalkozik.“ Ha 
egyéb rosszat nem tud róla mondani, minthogy 
az uniformisa nem állta ki a versenyt Rózsa 
Lili uniformisával, akkor ez a bírálat bízvást 
beillik dicséretnek. Az igazság érdekében el 
kellett volna mondania, hogy Zalay Margitnak 
bár nem nagy terjedelmű, de kellemes és nap- 
ról-napra fejlődő énekhaugja van. Párhuzamba 
kellett volna állítani a második felvonást is.

Még csak a Kontay Boriska Zsuzskájáról 
mondott bírálat értékével kívánok foglalkozni. 
Ezeket mondja :

„Ehhez a szerephez egy gyönyörű belépő 
fűződik. Hogy ez Zilahynénál hogyan érvénye­
sült, Szendreyné pedig hogyan ejtette el, erről 
remélhetőleg nem kell beszélnünk.“

Igaz, egy percig sem vitatjuk, hogy 
Zilahyné jobb énekesnő és a hangja is kelle­
mesebb, sőt megengedjük, hogy csak is Zilahyné 
éneke kellemes a két Zsuska között.

De a bíráló ur egyszerűen agyouhal’gatja 
a lényeget. Zsuzska egy par excellence játékos 
szerep, amely a legkiválóbb színjátszók ambí­
cióját is tüzeli. Rontay Boriska pedig eltekintve 
ügyes táncától, ebben a szerepben egyik 
sikerültebb alkotását hozza színre, amelyről 
a legszigorúbb kritika is csak elismeréssel nyi­
latkozható. Zilahynéról pedig jól tudjuk, hogy 
játszani éppenséggel nem tud. A mozdulatai 
merevek, a beszélőképessége a leg, czdetlege- 
sebb. Miért nem világította meg a bíráló ur az 
érem másik felét is ? Játékban és énekben egy­
aránt kifogástalan Zsuzskát csak egyet láttunk 
az aradi színpadon és az Karácsonyi Mariska 
volt. Miért nem vele csinálta meg a párhu­
zamot "?

Amit a bíráló ur a karról mond, az sem 
felel meg a tényeknek. Fegyelmezettlenebb kar 
soha sem énekelt az aradi színpadon, mint ép­
pen a Zilahy rezsim idejében. Ez az igazság, ami­
vel nem azt akarjuk mondani, hogy a mostani 
karral teljesen meglehetünk elégedve; vaunak 
itt is nagy hibák. A legnagyobb hiba a kellő 
szánni próbák hiánya. De ha már párhuzamot 
vonunk, legyen ez a párhuzam igazságos, vagy 
legalább megközelítően tárgyilagos, hiszen az 
egész aradi közönség ellenőrizheti a megirot- 
takat s ha az eltévelyedésnek ily nagy fokát 
látja, az csak árt a sajtó tekintélyének.

Egy mindennapi színházlátogató.
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Cyérméi Kocsik
(Szabadság.tép 12. sz.)

óriási választékban
kaphatók.

Az ára* rendkívül olcsóak.
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A török forradalom és a hárem.
A nagyvilág közvéleményének figyelmét az 

uj törökök mélyreható forradalma erőszakolja 
magára. Ez a forradalom vau hivatva elsöpörni 
a patriarchalis ipari termelés rendjét, hogy a 
gépreudszerü a kooperákó termelés rendjének 
szorítson helyet s hogy ezzel beiktassa az Oz­
mán birodalmat a manche Aeri szabadelvüségnek 
nyugaton már erősen hanyatló jelszavai alatt 
kialakult „jogállam"-ok sorába.

A vagyon ölhalmazás korlátlan szabad­
sága, nem fér össze a többnejüség intézményeivel.

Az uj termelés rendjéből szükségképen uj 
erkölcsök fakadnak s az uj erkölcsök a maguk 
képére formálják jelesen a házasság intézmé­
nyét is és feldúlják az igazhitű mu.ulmánok 
földi menyországát: a háremet. Minthogy Török­
országban a nemi erkölcsök, ma még ott tar­
tanak, ahol nálunk a középkorban a „jus primae 
noctis“-nak az uj termelés rendje által elsöpört 
erkölcse tartott, hát talán nem lesz érdekesség 
nélkül való a nálunk tapasztalt fejlődésből vont 
párhuzama segítségével a török jogállam rend­
jében majdan beilleszkedő, belefejlődő házasság 
intézményét kiformálni.

Köztudomású, hogy a mohamedán és igy 
töröknők rabszolgasága a leggyilkosabb, a leg- 
lclekölőbb, a legförtelmesebb. A török nő még 
mindig formálisan piacra vetett árucikk. {For­
málisan, mondom, mert deformálva még nálunk 
is az !) Ezt a sok évszázra visszanyúló, még 
formájában is változat an rabszolgaságot a tö­
rők nők a házaséletében szégyent vallott és 
megcsalatott vallása alapítójuknak Mohamednek 
köszönhetik.

Mohamednek már nem emlékszem hogyan 
hivott, ki'enccvci életkorú felesége egy garázda 
törzs bevezetése miatt folytatott háború alkal­
mával megcsaVa az urát a harcmezőn, egy har­
cossal (Mohamed annyira féltékeny volt, hogy 
feleségét még a csatába is magával vitte.) A 
kilenc éves menyecske fölszarvazta Mohamedet, 
de a házasságtörés, sajna, nem maradt titok­
ban : besúgták a férjnek. De Mohamed annyira 
szerelmes volt az élettársábá, hogy az akkori 
szokásokat falba rúgva, nem kergette el a kis 
„bestiát“, hanem, — visszavonulván Allah-val 
értekezni, — nyilvánosan kiprédikálta, hogy a 
menyecske tiszta és szent, mint a Mekka köve. 
Allah azt mondta, tiszta és szent. Nehogy 
azonban hasonló kalamitás megismétlődjék, hát 
a próféta a nők életét körülfogó, kemény és 
szgoru rendszabályoknak egész özönét irta be 
a -- Ko rfji-ba.

Ezek a rendszabályok aztán a keserves kín­
szenvedéseknek bőséges és irtoztató forrásaivá 
lettek. Millió és millió mohamedán nőt tart mai 
nap és lealázó, az emberi méltóságot megcsu- 
foló rabszolgaságban. Az njtörökök forradalma 
azonban hozza a szabadság friss szellőjét. Jön 
az uj temetési rend, jön az uj erkölcs. A há­
remek ajtai megnyílnak s a földi menyország 
„angyalai“ nem lesznek továbbra a nemi gyö­
nyörűségnek piacon vásárolt játékszerei, hanem 
egy uj" formájú, valamivel mégis kevésbbó rab­
szolgaságnak lesznek majd mártírjai a teljes 
szociális felszabadulásig.
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Barabás Aradért.
*

Barabás Béla néhány szavával 
s egy utjával százezreket szer­
zett Aradnak s az aradi iparo­

soknak.
*

Hol marad Müller Károly ?
A Hétfő riportja.

Az aradi ipart esti! let anakidején fölkérte 
Barabás Bélát, az iparosok vezérét, barátját, 
mondhatnék jóltevőjét: hogy járjon közbe a 
kereskedelmi kormánynál, hogy ez no engedje 
meg a betegsegélyző pénztáraknak az iparos- 
nyúzást. Magunk is mozogtunk, pörültünk és 
felebbeztünk, de mindez nem használt semmit.
S ime milyen fordulat egyszerre: Ma már clös- 
merik igazunkat, teljesitik kívánságainkat, és 1 
nem rónak reánk többé törvényellenes terheket. I

Mit tett hát Barabás ? Oh igazán csekély­
séget; össze-vissza néhány szót szólott. Ugyan­
azokat a szavakat mondta, amelyek elmondására 
két évvel ezelőtt fölkértük Mittler Károlyt. (De 
bocsánat, Müller Károlylyal majd később foglal­
kozom, most csak Barabás szavainak súlyát 
akarom mérlegelni. Mit értek hát Barabás sza­
vai? Összehasonlithatatlanul többet, mintha két 
Weitzer-örökséget hagyományozott volna Arad­
nak. Többet, mintha minden évben százötven - 
ezer koronát adományozott volna Aradnak. De 
ez csak a valóságos pénzérték. Az a morális 
érték, amit Arad kereskedőinek és iparosainak 
szerzett azáltal, hogy folytonos zaklatásoktól, 
pörlekedésektől és igazságtalan végrehajtások­
tól megmentette azokat, az sokkal nagyobb, azt 
kiszámítanunk nem lehet, azért csak hálásak 
lehetünk.

190$. évi augusztus hó 1-ső napján lépnek 
életbe az Országos Munkásbetegsegélyző és 
Balesetbiztosító Pénztár uj alapszabályai.

Ez azt jelenti, hogy eddig hét napra fi­
zettük a járulékokat, ezután csak hatra kell.

Ez az egész országra három millió korona 
hasznot jelent. Arad iparosai és kereskedői 
évente szárezer koronát takarítanak meg.

Eddig ha egy munkaadó egy munkást be­
állított, ha csak egy napra is, az egész heti 
járulékot kellett érte fizetnie. Ezután ahány 
nap, annyi járulék. Arad haszna ebből évente 
húszezer korona.

Eddig oly munkásért, aki naponként csak 
egy korona tiz fillér napnapszámot kapott, két 
korona után kellett a dijakat fizetni, aki két 
korona tiz fillért kapott, három korona uták fi­
zetett és igy tovább. Ezután aki egy korona 
kilencven fillért kap, csak egy korona ötven 
fillérért fizet, aki öt koronát kap, csak négy 
korona ötven fillér után fizet. Arad haszna ebből 
évente harmincezer korona.

Arról a csekély háromszázezer koronáról, 
amit Barabás Béla a körtöltés ügyében Aradnak 
szerzett, most nem akarok megemlékezni, majd 
teszem azt akkor, amikor Müller Károly érde­
meiről fogok beszámolni . . .

Amint látszik tehát, Barabás Béla minden 
nagyobb megerőltetés nélkül beláthatatlan időre 
néhány szavával évi százötvenezer korona hasz­
not hozott Aradnak és egyetlen fejbólintással 
háromszázezret. És mégis mit tapasztalunk ? Az

aradi sajtó éppen talán csak megemlíti — s az 
iparosok? Hat mi telhetik más tőlünk: legfel­
jebb megköszönik és maga Barabás legfeljebb 
azt fogja mondani: szívesen tettem szót sem 
érdemel, csekélység az egész, rendelkezésükre 
állok máskor is.

.lomagam is azt mondom ezekre a rendkí­
vüli eredményekre, amelyeknek százezredrészét 
sem tudnák elérni némely Pehely vitézek, még 
akkor sem ha nemcsak összes cipőiket de lá­
baikat is elkoptatnák: Csekélység az egész, 
ahhoz képest, amit Barabástól mégcsak ezután 
akarunk és fogunk kérni

Es mégis: mit tesz Arad ? Egy disznó- 
hizlaldában összeverődik egy csomó egyén, ösz- 
sze dugják üres koponyájukat eszükbe jutván 
hogy ők, az üres koponyák megtestesült képvi­
selői önmaguknak életre való eszmét termelni egy­
általán képtelenek, másokat is meggátolnak 
abban hogy Aradért tegyenek valamit, nehogy 
az ő üresfejiiségiik olyan túlságosan feltűnő 
legyen. S megtörténik az az elképzelhetetlennek 
tartott dolog, hogy Barabás kibukik a kö.igaz­
gatási bizottságból, ezáltal elveszik tőle a lehe­
tőséget, hogy hivatalosan tudomást szerezzen 
arról, mire van sziisége Aradnak, és ha Arad 
józan gondolkozó polgárai elhatározzák, is hogy 
Brabást felkérik Arad dolgainak elintézésére, 
ezek a hólyagfejiiek meggátolják azt. És ez' 
nézi és tűri Arad.

Ideje már, hogy Arad józanul gondolkozó 
polgárai lerázzák az iiresfejiiek jármát, hiszen 
mindaddig amig az az alvégi klikk uralmon 
marad, kivagyunk téve annak, hogy a legszebb 
és leghasznosabb tervek kivitelét meggátolják.

I Mi, iparosok pedig kérjük a fölöttünk valót 
hogy soká tartsa meg Barabás Bélát Aradnak.

Hónig Oltó.
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Polgári iskolai
és egyévi önkéntes! jog megszerzéséhez 

szükséges vizsgálatra előkészít

CZ0B0R OTTÓ tanító
URADON, Radnai-ul 9. sz. a.

Telefon 3-33. Telefon 3—33.

Az Dránia - színház
mai műsorában minden egyes kép vetélke­

dik a másikkal remek kivitel, szépség és érdek- 
feszitő sujet tekintetében. Egymást váltják fel a 
kacagtátó, drámai, tanulságos, megható és szí­
nes képek, melyek közül különösen kiemelendő 
a Keleti nőrablás, Gladiátorok harca és az Af 
rikai hídépítés. A program második száma pe­
dig valóságos szenzáció. Annyi jóizü kacajt még 
egyetlenegy mozgófénykép sem csalt ki a kö 
zönségből, mint A szenvedélyes vívó. Szinte har­
sogott az Uránia színház óriási helyisége a foly­
tonos nevetéstől, mely az egész kép alatt egy 
pillanatra sem szünetelt. Ilyen slágerii humoros 
képet már rég produkált a kinematográfia. Az 
előadásokat tegnap is óriási közönség nézte vé­
gig és nagyon sokan voltak, kik két három­
szor is megváltották jegyeiket, hogy ismételt 
élvezetben legyen részük. Ennél jobb ajánló 
levélre nincs is szüksége az Uránia színháznak.

Arad ári közönségének
legkedveltebb szórakozási helye a Láng 

1 estvérek vendéglője. Minden este szebb- 
nél-szebb mozgófénykép mutatványolt. — 
Kitűnő cigányzene. Belépti-dij nincsen. 
Elsőrendű konyha. — Kitűnő italok.

annnnnnaaannmnnnaannannnn
A KÁVÉHÁZ TERRA5ZÁN.

Ellesett párbeszédek.
*

— Hát ez mégis szemtelenség. Sőt több. 
Ez arcátlanság.

Csókolom a kezét, nagyságos asszonyom, 
az arc tényleg több, mint a szem, tehát az ar­
cátlanság is több a szemtelenségnél.

— Maga igazán szellemes. Kár, hogy nincs 
egy szál virág nálam.

- Köszönöm. De miről is van szó ?
Miről . . . miről . . . hát magukról. Mi­

ről is beszélhetne az ember, ha . . .
— Ha szemtelenségről van szó. Ugy-e ?

Ha úgy tetszik : igen. A beismerés már 
erény s ebben maga úgy látszik különb a ba­
rátainál.

- Még egyszer köszönöm. De árulja el 
már: miért olyan izgatott.

— Képzelje: délelőtt az uram tanácsára, 
aki a fürdőmet megint el szeretné bliccelni, el­
mentem a Neptun-ba. Amint kilépek a kabin- 
ból, három tucat férfiszem mered rám a töl- 

I tésről. Azt sem tudtam : visszamenjek-e s öl­
tözzem föl, vagy . . .

— Százat egy ellen, hogy nem ment 
vissza.

Rettenetes! Hát nem mentem vis za. De 
hiszen fürödni akartam. Az azonban mégis ar­
cátlanság, au.it a maga barátai, vagy kicsodák 
miveinek.

— Aki haragszik, annak nincs igaza. Ma­
ga pedig látja, nagyon haragszik. De hallgas­
son meg. Éppen a minap hallottam panaszkodni 
egyik jó ismerősét . . .

— Az Ellát ?
— Nem, mást . . . hogy mindig a töltés 

oldalán kap kabint. Érdeklődtem, hogy miért 
fáj ez neki annyira s képzelje ! nem is tit­
kolta. Azt mondta, hogy nem láthatja a kiván­
csi maflákat.

— No látja : a maflákat.
— Látom. De azért kár elbizakodnia. Az 

a mafla semmit sem jelent. Vagy legfölebb 
annyit, amennyit néha a szemtelen és az ar­
cátlan.

— Hallja, célzás akar ez lenni?
— Nem éppen, de én bizonyos vagyok 

benne, hogy nolnap újra ott lesz a Neptunbau.
— Hát engedje meg konstatálnom, ) < t 

maga egy kicsit nagyon szemtelen. Most már 
csak azért is elmegyek, de a töltés oldalán ve­
szek kabint.

— Igazán fölösleges munkát csinál magá­
nak. Egyébként köriilsétálni nem is olyan nagy 
munka . . .

— Szemtelen!
— Csókolom a kezeit.

Engelhardt-féle Chasalia sandálok egyedüli elárusító helye.
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Takarékoskodni 1
és gyorsan tőkét gyűjteni csak úgy lehet, 

ha nélkülözhető filléreinket egy olyan pénzinté­
zetnél helyezzük el, ahol a postatakarékpénztári 
kamatnál jóval magasabb betétkamatot kapunk ; 
ezen célra ajánljuk az Aradi Hitelbank és Ta­
karékpénztár Részvénytársaságot (Salacz-utca 6.) 
ezen Intézetnél takarékbetéteket a legkisebb ősz- 
szegtől kezdve a legmagasabb összegig fogad­
nak 6 százalék betétkamat ellenében. A betéte­
ket bármikor felmondás nélkül fizetik vissza.
nnnnnnnnannnmnnonnonnimno

ARADI HANGOK.
Dal az autóbuszról.

*
Az autóbuszról dalt mi még 
Nem énekeltünk semmikép.
Sem mellette,
Sem ellene,
Szóval: pártatlanok valánk ;
S nem mondtuk el,
Hogy e kebel,
Melyet őriz: milyen a láng.

Jóa titok, de nem soká.
Ezt mondják s bár én az okát,
Fel nem fogom,
Van rá okom,
Hogy titkom ne rejtsem tovább ;
Ha hallgatok,
Másnál ez ok,
Hogy bennem sejtsen mostohát.

Föl hát vig dalra, bus kebel,
Érzelmeidet zengjed el;
Hadd hallja azt,
Ur és paraszt,
Hogy autóbusz, nekünk mi va gy.
(Bár hevülés,
Lelkesedés
A lelkűnkből — jaj, jaj, — kifagy.)

Az autóbusz oly földi jó,
Mint fán a lógó zöld dió.
Szine remek:
S az emberek 
Óhajtják : bárcsak esne le ;
De jaj neki,
Megszenvedi,
Ki elsőnek harap bele.

Ha van keserv a földtekén,
Ezt joggal annak zengem én.
A jó epe 
Izlelete
Éden ahhoz, mit nyújt dió;
Nyomában haj,
Kél annyi jaj,
S támad szörnyű ribillió.

Ám kiben él sok türelem,
Annak a fa csak jót terem.
A fő e helyt 
Erszény, de telt,
Mely győzi, inig a zöld megér.
Ki bir vele,
Nem fáj feje,
Jutalmat nyer tiirelmeér'.

Jó Áradom, óhajtom én,
Kitartásban légy nagy legény.
Akkor talán 
A hajnalán
Uj századnak, — az is lehet,
Hogy ez a gép,
Mell olyan szép,
Pótadót visz s pénzt hoz neked.
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AMIRŐL CSAK SUTTOGNAK, a a a a
* *

n n n m hatvan fölött, harminc alatt.
A korkülönbség az életben sok galibát oko­

zott már. S az érdekes ebben a megfigyelés­
ben csak az, hogy a galibát nem azok érzik, 
akiknek közük volna hozzá, hanem a tisztes 
távolból szemlélődő vad idegenek, akiknek leg­
gyakrabban seiiogy se megy a fejükbe, hogy a 
szerelmesek nem néznek egymás születési bizo­
nyítványába, sőt egyáltalán nem kiváncsiak 
arra.

Persze: ez mindaddig feltűnő az emberek­
nek, amig ők maguk nem kerülnek abba a kel­
lemes helyzetbe, hogy mások konstatálják róluk 
az abszolút vakságot. Mert rendesen ez is el­
következik.

A korkülönbség igazán szembeötlő csak 
akkor, ha az túltesz a boldogult Drága Masina 
és Sándor különbözetén, ami tudvalevőleg ke­
rek tizennégy esztendő volt, — a nő javára. 
Bár azt is mondhatnék, hogy — a férfi kárára. 
Egy fejedelemnek azonban mindent szabad, hát 
elnézték ezt is. A közönséges halandót azon­
ban már más szemmel látják. Arra éppen ez­
ren vigyáznak s jaj neki, ha mindenek ura: 
a publikum fölfedez körötte valamelyes szép­
séghibát.

Különösen jaj, hogyha ez a szépséghiba 
— harminc es:tendö.

Harminc esztendő ideálisan szép kor, de 
ha mint korkülönbs(g szerepel, szemtelenül nagy 
számmá fúvódik föl. S talán még ezt is el tudná 
nézni az emberiség a nő kárára. De amikor a 
lovag fiatalabb harminc (legalább harminc) esz­
tendővel szive választottjánál, akkor mindenki 
arra kiváncsi legelőbb, vájjon miféle változások 
történtek, vagy történnek a közel jövőben a 
telekkönyvben, esetleg egyik-másik takarékpénz­
tárban.

Mert érthetetlen volna a dolog, ha nem 
történnék. A vérnek megvannak a maga jogai, 
de az ifjúságnak is. A vér, még hogyha hatvan 
éves matróna ereiben is csörgedez, követelőleg 
léphet föl, de drágán kell megfizetnie igényeit, 
hogyha az ifjúság támogatására aspirál. Mert 
az ifjúság érték. Akinek jól esik, kamatoztat­
hatja, forgalomba hozhatja. Az emberek, a nagy- 
képű, irigy emberek természetesen azonnal az 
erkölcs-kodexet ütik föl, s kegyetlenül ráhúzzák 
az illetőre elmarasztaló paragrafusait. A világ 
azonban szépségesen tovább forog, a gólya to­
vább kelepel; s a harminc éves ifjú tovább is 
barátságban él reális üzleti alapon a hatvan 
éves viruló matrónával.

Mert ha mások a becsületüket s a tiszta­
ságukat viszik a piacra, miért hevertetné ő par­
lagon ezt az éppen akkora tőkét: az ifjúságot.

Hiszen pénz beszél, kutya ugat . . .
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URÁNIA SZÍNHÁZ.
Slmonyi-utoe I. •*. Saabadság-lér mellett

Hétfőn, 1908. julins hó 2 i -éu.

Bal miisur:
1. Az örUIt 2. A szenvedélyes vívó 3. Nöiablás 
keleten. 4. Zajos letartóztatás. 5. Afrikai hídépítés.
S. Anjátlanul 7. A mázoló boszuja, 8. A gladiá­

torok harca.

Előadások; Vasárnap délután 4 órától kezdve.

•— Minden előadásnál katOAflSODe játfliik. —
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Ami feketébb mint a föld.
A Zseléüszki Róbert kenyere.

A Hétfő riportja.

— Szegény Zselénszki Róbert gróf!
Bizonyára igy sóhajtanak föl azok, 

akik félreértve e sorok elmét, azt hiszik, 
hogy az a kenyér feketébb a földnél, a 
mely a szerencsétlen gróf asztalára kerül.

Hát mi sietünk a szánakozók ellágyult 
szivét visszakemónyiteni, s megvigasztalni 
őket, hogy nem arról a kenyérről van 
szó. A nemes és milliomos gróf, közis­
mert fukarsága mellett sem tart még ott, 
hogy ilyen kenyeret fogyasszon. Ebben az 
élvezetben azok a szerencsétlen páriák ré­
szesülnek, akik a gróf urat szolgálják, 
akiknek pénzzé tett munkájából verődtek 
össze a nemes ur milliócskái.

He lássuk: hogyan került napvilágra 
ez a kenyérnek gúnyolt valami.

Ma délelőtt a Zselénszky gróf egyik 
béresének a felesége benn járt Aradon. 
Útközben találkozott egy jónevü aradi ipa­
rossal, aki bepillantva az asszony kéziko­
sarába, egy feketeszinü, sajátságos töme­
get látott benne.

Megállította az asszonyt.
— Mondja lelkem: mi ez? — kér­

dezte tőle, a különös valamire mutatva.
— Hát kenyér. Nem látja az ur?
Ami polgártársunk kiemelte a kosárból 

a „kenyeret“ s jobban szemügyre vette.
— Aztán mondja csak szentem: hol 

kapják maguk ezt a kenyeret? — volt az 
újabb kérdés.

— Hát a Zselénszky gróf urnái, az 
ötvenesig pusztán kommencióba.

— És sokan eszik ezt?
— Hát bizony vagy negyven béres 

család és harminc gu lyás.
Párbeszéd után ami derék emberünk 

kérte az asszonyt, hogy adná neki azt a 
darab kenyeret, amit az készséggel meg 
is tett. így került a Hétfő birtokába az a 
„kenyér“, amelyről imitt Írunk s amelyet 
erős idegzetű embereknek érdemes meg­
nézni.

Valóságos düh, éktelen elkeseredés 
vesz erőt az emberen, hogyha ezt az ele- 
mezhetetlen fekete valamit, a gróf ur ke­
nyerét látja. Nem embernek, de állatnak 
kegyetlenség ilyet adni, de meg fölösleges 
fáradság is. Letörtünk ugyanis egy dara­
bot abból a kenyérből s egy lónak, majd 
egy kutyának adtuk. Sem az, sem emez 
nem élték m g a feléjük nyújtott darabot.

És mi ezt természetesnek látjuk, an- 
nélkül, hogy túloznánk. Aki azt hiszi, hogy 
toliunkat bárminő elfogultság vezeti, ám 
győződjék meg saját szemeivel a valóságról.

A Zzelinszki Róbert gróf ur kenyere 
a Hétfő szerkesztőségében megtekinthető.
nnnnnnnnnnnnninnnnnnnnnnnn

Dr. (DIENER GVULA
fogorvosi műtermét

Szabadság-tér 20. szám 
Gróf Nádasdy-palotába 

mhegyezte át.“
Böudel reggel 7 órától.
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A KULISSZÁK MELLÖL
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AZ ÖLTÖZTETŐNŐ LEVELEI.
Kaptuk a következő levelet:
Nagyságos szerkesztőség és kiadóhivatal, 

tisztelettel megírom, hogy a múlt héten megint 
beteg voltam, még pedig a gyomromon, amelybe 
mindig valami nyomást éreztem és azt mondja 
erre a nagyságos Tis doktor sziniigyi tag és 
orvos ur, hogy Így jár az ember, ha dinnyét 
eszik és nem vigyáz, hogy tök ne legyen, hát 
kérem ezért nem irtain, pedig a hálóréklit hi­
ánytalanul felvettem, amely úgy áll rajtam, 
mintha rámöntötték volna, amelynek okából 
még a Mártont! szerelmes színész ur is irigyli 
tőlem, pedig neki is jól szokott állni a ruhája, 
amely után rátérhetek a szegény Kállay nagy­
ságára, amely most sohasem látható a színpa­
don, de nem azért, amit gondolni teleik és 
hogy is lehet ilyesmit a Kállay nagyságára fel­
tételezni, ez kérem gyerekség és nagyon csu 
dálom, hogy a nagyságos szerkesztőség és ki- 
adóhivatal ilyen benyomást szerzett a Kállay 
nagyságáról.

Ezen körülmény után muszáj vagyok saját 
testemet vetni a Kállay nagysága elé, amelyet 
kérem, megakarok menteni a rágalmazás! dol­
goktól, azután mindennek csak a nagyságos di­
rektor ur az oka, amely most nem helyez súlyt 
a Kállay nagyságára, pedig megérdemelné és 
igy azután nem csuda, hogy bánatában olyano­
kat keres, akik több súlyt helyeznek reá a vé­
leményére és a művészetére, még pedig példá­
nak okából itt volt a nagyságos Toll János ci­
gány ur, amely behegedült a Kállay nagysága 
fiilibe, amely alkalomból azt mondja a nagysá­
gos Leövey ur, hogy ennél a Jolánnál nem lesz 
más vége e dolognak, mint egy kis bőgő, 
amelyre a többiek nagyon nevettek és tessék 
megírni, hogy miért, amelyre azt álllitja a nagy­
ságos Ujj Kálmán jellemmüvész ur, hogy azt 
mondja németül, Die ist schon ganz Toll, amelyre 
megint nevetve lett, hát kérem igy viccelnek a 
férfiú urak a Kállay nagysága fölött. Ellentét­
ben ezzel a Kun Irénné nagysága mostanában 
sokat panaszkodik a meleg folytán és azt mondja 
a múltkor is, no Málcsi^erné, én már nem so­
kára elolvadok, mint az aszfalt, amelyre azt 
módja a nagyságos Izsó doktor ur, hogy az na- 
gyon jó lesz, mert már régóta tapasztalom, 
hogy a maga szive nem is kő, hanem egy kő- 
vezési vállalat, amelyre azt állítja a Gyurka ur, 
hogy ő nem helyesli, ha valaki a vállalatiról 
beszél egv nővel, amely nem vall nevelésre.

Bezzeg kérem, más az állapot a Szegedi 
Józsa karkisasszonynál, de ne tessék rosszat 
gondolni, mert csak azért más, mivel őt nem 
bántja a meleg, sőt ellentétben egészen jó 
nála a közérzés, amelyért a többiek irigykednek 
18 reib 111 eg a táncosnő nagyságákra, amelyek­
nél most megkezdődtek a nagygyakorlatok, a 
mely nagygyakorlatok miatt a nagyságos huszár­
tiszt urak se zavarják őket, sőt ők is elmentek 
máshova lovagolni, hát kérem, nem is valami 
víg itt az élet.

A nagyságos Ujj Kálmán jellemmüvész ur 
is nemsokára elmegy a Mariházy úrhoz és ké-

íem, magával viszi a Zikóné nagyságát is, 
amely nagy kár, dehát igy nem az, ha a Ma- 
íiházy ur is leakarja fektetni a szerencséjének 
az alapot, amelylyel maradok a nagyságos szer­
kesztőség és kiadóhivatal részére és várom ezen 
levélért irói tiszteletem diját, amely most kivé­
telből alsószoknya is lehet, mély tisztelettel

özv. Málcsinerné s. k,
öltöztetőné s. k.
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SELYEM János
zárt ajtók mögött. 

Megfigyelik az elméjét.

Óh azok a májusi férfiak I
— A Hétfő riportja. —

A Selyem János nevét bizonyára még élén­
ken az emlékezetében őrzi az aradi emberiség. 
Nemrégiben esett szó róla, még pedig olyan 
eseményekkel kapcsolatban, melyeket a szi­
gorú igazságszolgáltatás a közszemérem elleni 
kihágás cimü, nem éppen kellemes rovat alatt 
említ.

Erre a tisztességre különböző uton-módon 
tett szert Selyem uram. A többek között lát­
szólag teljes kosztümben végigsétált a legnépe­
sebb utcákon, azonban a nőknek, különösén pedig 
a gyermekleánykáknak csahamar alkalmuk volt 
meggyőződni arról, hogy a látszat csal. S 
mindez nem került Selyemnek egyébbe, mint 
hogy bő köpenyét széttárta.

Az ő kapuján fedezték fői különben az 
alábbi rejtelmes apró-hirdetést is :

Májusban született férfi ismeretségét 
here em.

Selyem Péter addig-addig mivelte saját­
ságos cselekedeteit, amig a törvény feléje nem 
terelte Árgus szemeit. Vagyis magyarán : meg­
csípték.

E héten ültek törvényt fölötte, még pedig 
zárt ajtók mögött. Erre már csak azért is szük­
ség volt, mivel az aradi törvényszék tárgyaló- 
terme — a legnagyobb is — sziik ahhoz, hogy 
a kiváncsiakat be tudta volna fogadni, ha a 
tárgyalás nyílt.

A bírónak hozzáintézett kérdéseire Selyem 
értelmesen, természetesen válaszolt. Amikor 
azonban arról esett szó, hogy megvizsgálják, 
hunyorgatva, sajátságosán mosolyogva jegyezte 
meg:

— Nem ér az semmit kérem. Csak akkor 
érne valamit, hogyha olyan orvos vizsgálna 
meg, aki — májusban született.

A birók összenéztek. Aztán nyilván össze 
is súgtak s a zárt tárgyalás vége az lett, hogy 
elrendelik Selyem elmebéli állapotának a meg­
vizsgálását.

Nem valószínű, hogy a vizsgálatot olyan 
orvosok végeznék, akik májusban születtek, de 
annál valószínűbb, hogy annak eredményekép-

5

pen Selyem János valamelyik elmegyógyintézetbe
szállítják.

Ott aztán elmélkedhetik a májusban szü­
letett férfiakról.

naaonnnannnnoaaemaamaunno
Egy ni találmányról.

Tulajdonképpen azt mondhatnék, hogy ta­
lálmányok jönnek, találmányok mennek. Mert 
csaknem annyi a rövidéletii találmány, amennyi 
az ember.

Mindezt azért bocsájtottuk előre mert Nád- 
ler Lajos ismert aradi kereskedő most egy 
fogtisztig szert talált föl. Az emberek között bi­
zonyára akad, aki ezt is múló sikerű talál­
mánynak képzeli, pedig csak tévednek. A szer 
kitiinő voltát mi sem bizonyítja jobban, mint­
hogy a Nádlcr Lajos fogtisztitószere az első 
Magyarországon, amely törvényileg védve és sza­
badalmazva. van. A közegészségügyi tanács vé­
leménye után kapta meg a törvényesen védett 
szabadalmat, mert ez a fogtisztitószer tisztán 
növéngnedvekböl vegyi utón előállított folyadék.

Értékességét igazolja egyébként az a kö- 
íiilmény, hogy a Nádler-féle ,Hófehér“-t ma 
már szívesebben használják, mint a legtöbb régj 
fogtisztitószert.

nnnmmQEmnnnmaonnonnnannn

Telefon 162. Telefon 162.

Olcsó tüzelés takaréktüzhe- 
lyekben elsőrendű szagtalan

Porosz kocka-szóul.
Háztartási célra első­
rendű darabos uradalmi

Bükkfa - szén.
Ipari és kovácsolási célokra

osztraui Henrik-anai kétszer mosott

Kovács Itíszén.
Ezen kovácsszén 7200 hőfokkal bír, 

alig 72% kénnel és a legkitűnőbbnek van 
elismerve.

Mindezen szénfajok állandóan Boros 
Béni-tér 12. szám alatt levő telepünkön 
kaphatók a legjHiányosabb árak mellett.

széntelepe.
Rensz Mór és Fia 

Törlesztése*
. amertlsaliő;

nnauDDonoanniB
oaoon

ti 3
»

•• ••

KOLCSOHOKET
IS. ZO, 15.30, ti. 50
ét 65 é«l Időtartamra

4 százalék törzskamattal földbirtokra és bár­
ha akra a becsérték legmagasabb hányadig rölvd Idő 
----------- ------ alatt kieszközöl: -----------------

Herzog Sándor
(Vvjll banluiezt vleelő)

ARAD, Weitzer János-utctza lö. ez.
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NI történi oz éjjel ?
Semmi. Csupán kiderült, hogy a Nap nevű 
égitest teljesen fölösleges, mert a

Benőid cgázvilágitás
teljesen pótolja. A Benoid-gáz nemcsak a 
legolcsóbb, hanem

Fényt,
Hot,

Erőt
s szolgáltat. Azonkívül teljesen veszélytelen és 
mindenütt alkalmazható.

Díjtalan felvilágosítást ad

Magyar Benőid gáz R.-t. Arad.
Telefon 561.

Budapest, Andrássy-ut 17.
Telefon 28 60.

art.

Elsőrendű
terméke a magyar pezsgőgyár- 
tásnak, melyben a francia jel­
leg kifejezetten érvényesül s mint 
ilyen az idegen pezsgőket pó­

tolni van hivatva.

Ü1CSC SAMU
órás* és látszerész

tűd, Andrássy-tér és Weitzer J.-u. sarkán
Elad és javít mindennemű órákat kél 

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Rak á on tart mindennemű színházi IátOSÖ 

veket a 1 különbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orrcsiptetők és szemüvegek, arany, 
ezüst, nickel és tekenősbéka csontkeretekben, 
legjobb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben, bor, 
must és szesz részére, továbbá mindenféle hő 
mérők mindennemű kivitelben. 7689
•ár Szemüvegek és omslptetSk -*
orvosi rendelet szerint azonnal készíttetnek.

Városi és megyei telefon 324. szám.

Tűzifa.
Bükk, cser, gyertyán és 
tolgy hasábfa, valamint do­
rong tűzifa jutányos árban 
kapható kicsinyben. Fa raktár

Arad, ilogyoM-üt 2a.
Vaggonrakományonkinti megren­
deljek Úgy tűzifa, mint ká­
dár dongafára elfogadtatnak.

NACHT VIKTOR,
Arad, Petöff-utca 8. szám.

1. klr. szabadalmazott

borszivattyúfc
6f hozzávaló legjobb minőségű gummicsö- 
vek legolcsóbb gyárt árakon.

A szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig ki­
folyik, a szőlőmagvak, hétek és egyéb tisztát- 
lanságok azonnal (o/ábbittatuak, ezáltal a szi­
vattyú asm romlik és a bort nem ronthatja A 
gepezet jó működéséért 3 évi jótállás (ingyen 
javítás.)

i Tűzi fecskendők
golyó szelepekkel. Községeknek legalkalmasabb
mert homokéi és sáros viz használatánál sem 
tagadja» meer a szolgálatot. A gép jó működé­
séért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló 
országos egységes csavarok és a legjobb minőségű 
belül gummirozott Aeudercsővek a legolcsóbb 
irakon

Hutait
hozzávaló

csövekkel,
olcsóbbak és job­
bak mint bármely 
bel- vagy külföldi 

gyárban.

Honig Ottó
II. klr. szab. tűzi fecskendő és szivattyu-készitfl
Urad, Hákóczy-utca 27. szám.

Permetező javítások elfogadtatnak.

KOCH
Öániei^sz:

viilanyvilágiíási 
és telefon-berendezés 

vállalata
Ceék Ferenc-u. 42,

Elvállal villanyos vi­
lágítási és házi telefon 
berendezéseket jutá­
nyos árban.

Gáz-, petroleum- hisz- 
terok villanyosra átala­
kítása.

Vil'anyós világítási 
javításokat azonnal esz­
közlök.

Költségvetések min­
den kötelezettség nél­
kül.

I

Fajtiszta riparia portalis alanyon oltott, első 
rendű, dusgyökérzetü bor- és csemegefaju

oltványokat
Aalamint gyökeres riparia portalis szőlő-vesszőket

, bármely mennyiségben szállít:
HANIORY-GAZDASÁG

SZÖLLO-OLTVÁNY-TELEPE ARAD.

Bővebb felvilágosítással és árajánlattal szívesen szolgál
Deák Ferenc-utca3. sz. alatt.

Telefon 229.

Begyed órán belül megszünteti a

fejfái
a hírneves

Rozsnyay fejfájás
elleni pasfilla,

1 drb. 20 fillér, 6 drb. ára 1 korona.

Páratlan hatású

gyomoreM-szor
a Rozsnyay-féle

Kárpáti syomorcsepp.
Kapható csakis

WMmamm

ROZSnyay gyógyszertárban
Arad, Szabadság »tér.
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8 HÉTFŐ

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387,

BRAUNT N. A. ARAB.
r= Boros Bénl-tór, közvetlen a Vármogyei gazdasági egyesület mellett. ~

Tf

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetekárukban, bel-, ős külföldi
fénymázakban, ecsetekben stb: stb.

MOBLES & HOARE angol hintófénymázak főraktára.
Saját gyártmány : „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószer, „Rózsa“ 

cipőcróme, „Rózsa“ iemtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
börfényesitd mázak és oonserválószorek u, m. vaselln, börzsir, nyerepszappan 
patazsir stb.
MT* OlcSö árait, szolid és pontos kiszolgálás. 3H

Szives piirlfogást kór tisztelettel

B3AUN N. A.

Sok millió
előkelő urhöigy használja a világhírű

FÖLDES-féle

Aki Hófehér fogakat akar
vegye meg bizalommal a törvényesen védett

NÁDLER-féle

„Hófehér" Mbziitú szert, Ffllrjoc
mert ezzel a sze?rel már az első 8 I# i U w wmert ezzel a szerrel már az első 
használat után is meglepő 
eredményt lehet elérni. =

csyüves áru haszntieti utasítással 1 k. 50 f.
Kapható a készítőnél:

Nádler Lajosnál, Andrássy-lér20.
Főraktár: Vojtek ésWeisz drogéria Arad.

Maijit-Cremet,
mely zsirtalan, ártalmatlan és rögtön szépít.

A Földes-fél© MARGIT-OREWIE gyorsan és bizto­
sai ható ártalmatlan szer szeplöky májfoltok, bőr­
atkák, pattanások, kiütések s mindennemű 
börhaj ellen. A világ legelőkelőbb hölgyei használják 
és elragadtatással beszélnek annak páratlan és csodás ha­
tásáról. Egy tégely elhasználása után erről mindenki meg 

fog győződni. — Készíti ■

einen
9096

gyógyszerész

Aradon, Beák Ferene-utca 11. szám tinit.
6485 Főraktárt»

Torok József gyógyszerésznél Budapesten.
Kapható a világ minden nagyobb gyógyszertárában.

Ha jól akar járni!
úgy csakis

obrak-cipöt
viseljen, mert annak igen 
jő szabása, finom belső és 
külső kidolgozása van. ""

Kizárólagos raktár

Lányi Marcell
„Kobrák“ cipó-raktárában

Aradon, Atzél Péter-utca 1. sz.
86

Nyomatott Zlinszky István és Társa könyvnyomdájában Arad.

I


